

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



HYDRANGEA PANICULATA WIMS RED ®



Caduc Vert
Au contraire des autres variétés de composent la série des
Hydrangea paniculées, le Hydrangea paniculata Wims Red ®
na la sune floraison blanche dis rose rouge. Comme la findifférent yuillet a octobre variété Little Lime ®, cette variété possède une étonnante floraison aux couleurs évolutives au fil des saisons. D'abord blanches 26 feurs deviennent ensui massifs, rhaies e euillage prend lui aussi des teintes va valuées ec le temps.

floraison et à son feuillage. Cette variété fait partie de la collection Globe Planter et plus particulièrement de la série des Hydrangea paniculata, qui comprend une dizaine de variétés.

Comment utiliser le Hydrangea paniculata Wims Red ® ?

De taille moyenne (2m x 1,5m), le Hydrangea paniculata Wims Red ® apporte ses belles couleurs successivement dans les massifs ou en pot, de préférece à un emplacement ensoleillé ou mi-ombre. Il n'aime pas les sols trop secs.

Quels conseils pour réussir la culture du Hydrangea paniculata Wims Red ® ?

Pour maintenir un sol frais même en été, il est conseillé de pailler les massifs d'Hydrangea paniculata Wims Red ®.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.com/el : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73